

## 法務部行政執行署桃園分署

106年12月1日至12月31日重要工作紀實

年 月 日	重 要 工 作 項 目
106.12.01 (星期五)	依據法務部行政執行署「強力執行滯欠車輛通行費案件專案」實施計畫，針對欠繳高速公路ETC通行費的車輛所有人專案執行。欠繳通行費157萬餘元，排名全國第一的義務人全0交通有限公司負責人廖0男，經桃園分署行政執行官強制查扣車輛，並表示準備向法聲請管收後，廖男馬上繳清欠繳的157萬餘元通行費。桃園分署專案執行立竿見影強力有效。
 	
106.12.05 (星期二)	12月5日聯合拍賣日上午10點，在桃園區富國路舉辦之「霸王車拍賣會」圓滿結束，車輛8台全部拍定，拍賣價金共89萬6,800元。下午3點之123聯合拍賣會拍賣寒冬最需要的羊毛、竹炭及防蟎各型棉被共30套等各式動產及不動產72件，也順利結束，感謝各位參加民眾的支持與鼓勵。



106.12.19  
(星期二)

上午10時桃園市政府交通事件裁決處張處長承邦帶領吳課長瑞豐等相關主管人員到本分署拜會，由穆主任行政執行官治平等相關主管人員陪同吳分署長義聰接待，雙方並就行政執行事宜進行業務聯繫。



106.12.20  
(星期三)

法務部行政執行署於106年12月20日下午在法務部舉行績效突破新台幣5,000億分享會。分署長吳義聰率主任行政執官穆治平等與各主管人員及同仁等與會共襄盛舉。



106.12.21  
(星期四)

下午勞動部勞工保險局桃園辦事處主任陳正和帶領相關主管人員到分署拜會，由主任行政執行官穆治平等相關主管人員陪同分署長吳義聰接見，並就行政執行事宜進行業務聯繫。



106.12.27  
(星期三)

下午在桃園市政府地方稅務局召開106年度清理欠稅業務研討會，由吳分署長義聰及林局長延文共同主持，並進行議題討論以利清理欠稅及行政執行成效之提升。



106.12.28  
(星期四)

上午9點30分，本分署特別邀請桃園市政府交通局停車管理工程科魏科長光譽為執行同仁講授「欠費車輛之追查方法」。

有鑑於部分民眾或業者長期佔用停車格卻拒繳停車費，侵害社會公義，有加強執行欠費車輛之必要。但行政執行實務上追查車輛不易，今日特別請來魏科長分享他們是如用使用科技方法追查欠費車輛所在。

